

年度中原最佳证券投资顾问



张香云

中原证券焦作分公司业务部经理

拥有证券、基金、分析和期货等从业资格,16年的实战经历,具备丰富的证券市场理论知识和行业经验。连续5年被评为中原证券公司先进工作者。2015年,在中原证券微投之星评选活动中,获得了第一名的好成绩。在工作中,始终以满足客户投资需求为服务核心,在不断提高自身专业实力的同时,依托中原证券“投资顾问CRM管理平台”通过多层次客户服务渠道,全方位的客户服务手段,极大地满足了不同客户的多层次需求,实现了客户财富积累,资产增值。



付林春

中原证券安阳分公司业务部经理

拥有近20年证券从业经验。擅长结合宏观经济数据与市场各方资金的动向,分析资本市场各个周期的运行趋势,并挖掘价值成长股与主题投资等机会。熟悉各种金融产品 & 金融衍生品工具。在标的选择上,寻找一些行业或者个股未来业绩有可能有爆发性增长的或者被错杀的标的,技术上考虑形态、量能和热点,寻找有主力资金动作的个股进行跟踪,在介入时点上选择回调或者下跌空间有限的时机介入,做到追跌不追涨。



杨培

中原证券郑州紫荆山路营业部投资顾问

具有证券投资顾问资格,通过多年的证券从业经历,把理论与实践更好地结合。深信无论从事什么行业要想获得比别人更大的成功,就需要有更高的做人做事的标准,并把高标准当成一种习惯。随着市场行情不断变化,新的投资理念层出不穷。面对此种变化,在行情低迷的时候积极学习从而提升自己,比如《江恩理论》《彼得林奇》《海龟法则》,趋势追理等经典书籍。在市场好的时候也会将学习理论反复结合市场进行验证,并总结出适合自己的方法指导服务客户。



余昀烽

第一创业证券郑州营业部服务总监

金融学专业硕士研究生学历,研究方向为资本市场与证券投资。经过长期的理论与实践总结已建立起完善的投资分析体系,在承受合理波动的前提下追求稳健的长期投资回报。长年服务高端客户,并以专业的投资分析能力和周到的态度,深得高端投资者的信任与认可。在2016年经历年初的大跌与随后的低波动市场背景下,通过提供股票、债券、理财产品及个股期权等多品种组合投资策略,帮助高端客户实现稳健的投资回报。



朱佳佳

第一创业证券郑州营业部投资顾问、一创直播间栏目嘉宾投顾

获评2015年度中原最佳证券投资顾问、券商中国证券时报2015中国区域最暖投资顾问;市场趋势研判成功概率高,擅长热点个股的精选,同时注重风险控制和仓位管理。负责组合易富短线,操作上快进快出,守纪律不恋战。致力于帮助个人投资者提高客户投资的胜率和回报率,在证券投资过程中为客户提供一对一、一站式,全程专业指导的投顾签约服务。



王振飞

招商证券郑州商务外环路证券营业部客户经理

作为招商证券一名客户经理,王振飞认为想扮演好资本市场中介的重要角色,承担起金融服务中介的重要职能。全面提升包括营销、服务与产品能力在内的各项专业能力,能够前瞻性预判市场形势,敏锐捕捉业务机会开拓新市场、开发新客户;同时深度挖掘存量客户的需求,提供优质的产品与服务。一名优秀的招商证券客户经理,要能够真正为客户提供全方位的综合金融服务,为公司“打造最佳投资银行”的事业做出自己的贡献。



张佳宁

中投证券郑州建设路营业部柜员

6年从业经验,具有证券、基金、期货等从业资格,在一线服务客户,把客户的满意与认可永远放在首位,坚持“把适合的产品推送给合适的客户”服务理念,为客户打造个性化、专属的投资理财服务;倡导长期投资、价值投资的投资理念,为客户打造理性投资、长期资产增值的专业服务。始终坚持用心服务,不断加强自身综合能力的提升,努力由传统服务向理财服务转型。



王亚峰

中投证券郑州建设路证券营业部投资顾问

研究生学历,具有丰富的经济、金融、投资等相关理论知识,6年从业经验,具备投资咨询、投资基金等从业资格,曾获得营业部2012年年度最佳创新业务奖。擅于把握市场趋势,曾数次准确判断出上证指数牛熊拐点,具备丰富的投资经验。通过基本面、技术面、资金面的研究全方位把握市场脉搏,发掘潜在投资机会,规避市场风险,根据不同客户的操作风格、操作习惯、风险偏好类型以及资产状况,为客户量身定制投资操作方案。



孙云飞

浦发中投证券郑州建设路营业部创新业务部经理

毕业于河南财政金融学院,金融从业经验7年,现任中投证券郑州建设路营业部创新部经理。拥有宽广的人脉关系和全面金融知识体系,长期服务于核心高净值客户,近两年来曾参与上市公司并购重组、定向增发等业务,为多家中小企业提供财务顾问服务并全部实现了在全国中小企业股份转让系统挂牌,为多位上市公司前十股东提供股权融资以及全方位的大宗减持方案,经过几年来的努力得到了客户的一致认可,并为营业部引进新增资产20亿。



张建彪

中投证券郑州建设路营业部投资顾问

解放军信息工程大学工学学士,2004年入市,具有丰富的市场经验,曾预测出2006~2007年的资源类股票牛市,2013~2015年的中小创牛市,并多次前瞻性指出牛熊转换的来临。秉承价格交易的投资理念,提倡宏观经济与货币政策结合判断市场大方向,技术面、基本面、资金面结合选股,特别提倡选股要切合时代的阿尔法。2015年后证券市场进入新时期,面对全球市场的不确定性增强,特别指出高端客户资产配置要以均衡、多样化为主。